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Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.

Studierichting:

Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:
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==== Technische Universiteit Delft =—===
Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.

Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:

Opgave 1 (gewicht 0,3 - ongeveer 10 minuten)

Voor de berekening van een vakwerk wordt aangenomen dat alle staafverbindingen
scharnierend zijn en dat de belasting aangrijpt in de knooppunten.

Vraag:
Waarom worden de staven in een vakwerk alleen maar op normaalkracht belast en zijn

er geen buigende momenten en dwarskrachten.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.

Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:

Opgave 2 (gewicht 0,9 - ongeveer 20 minuten)

In de drie hieronder getekende constructies z'ijn alle staafverbindingen scharnierend.

@ (1) (I1I)
A lbs o el
Vragen:

a. Welke van de getekende constructies zijn kinematisch bepaald en welke zijn
kinematisch onbepaald? Motiveer uw antwoord.

Tew M s tb ; de valkuwesken. 25m. Opgebmawel.
et vormvaate a(m,daae.ke.n. a.. [pﬁmtqu,at Opgaﬂc.ga(
AL %o ; de usfhocl beact inge beieginganogel L -
bedesn. .. o‘um s Spaclce V&, . am m-e? amimz%

b. Maak in bovenstaande figuur de kinematisch onbepaalde constructie(s) kinematisch
bepaald met zo min mogelijk extra staven.

EthhmMmﬂM’&m.stﬁ.VM noabt.'t}

c¢. Geef van ieder van de drie nu kinematisch bepaalde constructies aan of deze statisch
bepaald of statisch onbepaald is. Motiveer uw antwoord.
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==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:

Opgave 3 (gewicht 2,2 - ongeveer 40 minuten)

Gegeven het hieronder getekende vakwerk. Afmetingen en belasting kunnen uit de
figuur worden afgelezen.

et ey
el | 2
Vragen:

a. Van welke staven kunt u op voorhand zeggen dat het nulstaven zijn. Geef ze
duidelijk aan in de figuur.

Staven 3,37,3 211G

b. Bereken de (horizontale en verticale component van de) oplegreacties in A en B.
Teken ze in de figuur zoals ze in werkelijkheid werken en schrijf de waarden er bij.

Q’e&aﬂev@&meT{A;o—%Byz—g—-F(fr)

_Op Eeqru—a,c, oo tn A wvofged s dinect uct fe
__.....l%@,c,{;,temwm whefll vam ﬁe,t qe-dz_&a Valewer

c. Bereken alle staafkrachten met de goede tekens voor trek en druk’. Verzamel alle
waarden in de tabel op het volgend blad. (Zie ook vraag d).

Voor vervolg opgave 3 zie volgend blad »

! Trek positief en druk negatief.




==== Technische Universiteit Delft ====
Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.

Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:

Vervolg opgave 3

Staaf

N

-§FVz /8

+ FVio/8
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-3FV2/8
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[
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o)
~3FV2 /8

d. Teken de krachtenveelhoeken voor het evenwicht van de knooppunten A, B, Cen D.

Kies als krachtenschaal: F =4 cm (1 hokje = F/8).




==== Technische Universiteit Delft ====
Instellingspakket Toegepaste Mechanica

Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.06.25

Studienr.

Naam:

Opgave 4 (gewicht 2,2 - ongeveer 35 minuten)

De in het horizontale x-y-vlak gelegen geknikte prismatische staaf ABCDE heeft rechte
hoeken in B en D. Het eigen gewicht van de staaf bedraagt 30 kN/m.

De constructie is in A en E op de aangegeven wijze opgelegd op pendelstaven en in C
opgehangen aan kabel CG. De afmetingen kunnen uit de figuur worden afgelezen.

Vragen:
a. Bereken de kabelkracht in CG.

STYIE == 2%60 %t x4m = QLN %2m + Cy%x2Mm =0

-3 C’\_..-.- IS0 &N

N . 150 tH x VUS%+ 2% 432 - _lqs.zé N

3

Voor vervolg opgave 4 zie volgend blad W

5




==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:
Vervolg opgave 4 |50l
_ opleg-
loo £N 2?5"&1“ reactie kN
‘ A | 43S
A, +100
A, + 30
E, o)
E, + 30
G, | -3s
G, -100
G, + 150

b. Bereken de (x-, y- en z-component van de) oplegreacties in A, E en G. Geef duidelijk
aan hoe u de berekening uitvoert. Verzamel deze waarden met de goede tekens in
bovenstaande tabel.

Oplegaeactren m G valgen derec
Gy= iSO LN, Gye - "SGZ ~FSEN.

Gy:—-—pGZ:—lOO G.N

EFx-n - Ay-+7SﬁN

ZTZ!E 2.0 A‘\;: + 100 TN

;FI.ZO_AEu -
J d

e 2 9 7

Voor vervolg opgave 4 zie volgend blad W




==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier

Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:
Vervolg opgave 4

c. Teken in onderstaande figuur de (horizontale en verticale componenten van de)

oplegreacties in A, E en G zoals ze in werkelijkheid werken en schrijf de waarden
erbij.

(Waarden Gn 4N )




==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:

Opgave 5 (gewicht 2,2 - ongeveer 40 minuten)

In onderstaande figuur is van een ligger ABCD de vorm van de dwarskrachtenlijn
gegeven. Op de ligger werken geen (geconcentreerde) koppels.

16 kN

9 kN

A I B .J—'
= IC D
+ 4kN :
Dwarskrdchtenlijn
24 kN : :
i 25m | 2m | 2m |
i 1 T T

Vragen:

a. Teken de vervormingstekens in de dwarskrachtenlijn' als is gegeven dat er in C een
geconcentreerde kracht naar beneden werkt.

b. Teken alle (verdeelde) krachten op de vrijgemaakte ligger zoals ze in werkelijkheid
werken en schrijf hun waarden er bij.

W e YV b o v.l' l
A 4 1&
24 1M | |otN GEN
| 25m | 2m | 2m |
1 1 T 1

¢. Voer een controle uit voor het momentenevenwicht om B.

ET(x)= 24 EN.2,Sin 4 6o
|6 ENfm. 2SI . 1 2S00 SO
+ 13 AN, 2 + 26
= 9 LH 4 ~ 36
— A 0

Voor vervolg opgave 5 zie volgend blad W

Indien u geen vervormingstekens hanteert, geef dan op een andere manier duidelijk aan welke
tekenafspraak u gebruikt.




==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier

Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:
Vervolg opgave 5

d. Teken de momentenlijn voor ABCD, met de vervormingstekens' en de raaklijnen in
A en B. Schrijf de belangrijkste waarden er bij.

pasts Mgy p 166N
(n vetd AB O kN

A o: I

1 C D

L T 4KN

Dwarskn:zchrenlijn

24 kN ; f

i 25m | 2m | 2m |

I [ !

e é-,e :z, -z s(tnm)

. M-lijn (tNme)

e. Hoe groot is het maximum buigend moment in de ligger en waar treedt dat op?

_maximan. vetdmoment m AB taecdt op weas V=0,
weande lcam men Bien uct oo ak,.mmug Van de

Vm&ah bmkw MM‘-X o "é )Sm 24“- lg ﬁHM

ooﬁ_ cen Pn.a,xc L

LM o}.

Indien u geen vervormingstekens hanteert, geef dan op een andere manier duidelijk aan welke
tekenafspraak u gebruikt.




==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:

Opgave 6 (gewicht 2,2 - ongeveer 35 minuten)

Gegeven onderstaand driescharnierenspant, bestaande uit de in A en B scharnierend
opgelegde vormvaste delen ACS en BDS die in S scharnierend met elkaar zijn
verbonden. Op het spant werkt over AC een gelijkmatig verdeelde horizontale belasting
van 24 kN/m. De afmetingen kunnen uit de figuur worden afgelezen.

R
2
=
T

Vragen:
a. Bereken de (horizontale en verticale component van de) oplegreacties. Teken ze in

de figuur in de richtingen waarin zij in werkelijkheid werken en schrijf de waarden er
bij.

Deel BYS: £T|Sz0 —> Bp=IEfN (=)

q’aﬁa&mo

qeﬁ.@eacws tactre

EF__;-'O - A.v/~32_'f‘.N (L)

Voor vervolg opgave 6 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier

Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:
Vervolg opgave 6

b. Teken voor BDS de momenten- en dwarskrachtenlijn, met de vervormingstekensl.
Schrijf de waarden er bij. 326N

24 kN/m

5

M-lijn

8Vz N

i6 1N

V-lijn

Voor vervolg opgave 6 zie volgend blad »

! Indien u geen vervormingstekens hanteert, geef dan op een andere manier voor elk van de rechte

staven duidelijk aan welke tekenafspraak u gebruikt.
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==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier

Tentamen STATICA - 2003.06.25 Naam:
Vervolg opgave 6

c. Teken de krachtenveelhoek voor het krachtenevenwicht van knooppunt D.
Kies als krachtenschaal: 8 kN =1cm.

*) Q’wdfte en
Ao V- &7:—; af-
ﬁe@uol,

d. Maak knooppunt D vrij en teken alle krachten en momenten zoals zij er in
werkelijkheid op werken. Schrijf hun waarden er bij.

24\75 EN Qrz M

32%Hn ’Q

4—— LGN
32N m

32 an
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